
令和3年度　児童アンケート結果

5％以上up 5％以上down
（１）学校の授業や学校生活・自分自身のことについて

①学校が好きだ。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 44.2% 40.3% 9.1% 6.4%

R2年度 46.4% 31.7% 14.4% 7.5%

差 -2.2% 8.6% -5.3% -1.1%

②チャイムが鳴ると、すぐに授業が始まる。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 36.1% 53.0% 9.7% 1.2%

R2年度 46.4% 31.7% 14.4% 7.5%

差 -10.3% 21.3% -4.7% -6.3%

③授業の中で、自分の考えを発表する機会がある。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 39.7% 27.0% 24.2% 9.1%

R2年度 45.4% 29.8% 19.5% 5.3%

差 -5.7% -2.8% 4.7% 3.8%

④授業の中で、友だちを話し合う活動がある。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 51.5% 35.8% 9.7% 3.0%

R2年度 52.7% 28.5% 15.5% 3.3%

差 -1.2% 7.3% -5.8% -0.3%



⑤「いじめ」をしてはいけない雰囲気がクラスにある。

よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 47.6% 28.2% 11.8% 12.4%

R2年度 47.8% 28.1% 14.8% 9.3%

差 -0.2% 0.1% -3.0% 3.1%

⑥今のクラスで「いじめ」を受けたことがある。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 8.8% 6.1% 8.5% 76.7%

R2年度 11.7% 7.3% 14.8% 66.2%

差 -2.9% -1.2% -6.3% 10.5%

⑦今のクラスで「いじめ」を受けている友だちを見たことがある。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 9.7% 7.6% 14.5% 68.2%

R2年度 15.3% 9.0% 11.8% 63.9%

差 -5.6% -1.4% 2.7% 4.3%

⑧わたしの気持ちをわかってくれる友だちがいる。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 64.8% 21.5% 7.6% 6.1%

R2年度 65.8% 18.8% 10.0% 5.3%

差 -1.0% 2.7% -2.4% 0.8%

⑨先生は、わたしの気持ちをわかってくれる。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 49.4% 37.3% 9.4% 3.9%

R2年度 43.6% 35.7% 10.5% 10.2%

差 5.8% 1.6% -1.1% -6.3%



⑩困っているときに、先生に相談できる。

よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 37.9% 31.8% 17.6% 12.7%

R2年度 35.8% 28.8% 19.0% 16.5%

差 2.1% 3.0% -1.4% -3.8%

⑪学校の行事（体育大会、音楽会、図工展等）を楽しみにしている。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 72.1% 19.7% 3.9% 4.2%

R2年度 71.0% 16.8% 8.4% 3.9%

差 1.1% 2.9% -4.5% 0.3%

⑫わたしには、よいところがある。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 41.8% 29.4% 17.3% 11.5%

R2年度 36.6% 31.1% 16.0% 16.3%

差 5.2% -1.7% 1.3% -4.8%

⑬将来の夢や目標をかなえるために努力している。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 50.6% 26.7% 15.2% 7.6%

R2年度 51.5% 26.2% 12.5% 9.8%

差 -0.9% 0.5% 2.7% -2.2%



（２）家庭生活や家庭学習について

①朝ごはんを食べてから学校に行く。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 84.8% 9.7% 3.6% 1.8%

R2年度 88.1% 5.7% 5.0% 1.3%

差 -3.3% 4.0% -1.4% 0.5%

②宿題をきちんとする。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 64.8% 24.8% 7.3% 3.0%

R2年度 68.6% 21.1% 7.4% 3.0%

差 -3.8% 3.7% -0.1% 0.0%

③お家の人に言われなくても自分から進んで勉強する。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 32.4% 37.3% 17.9% 12.4%

R2年度 37.5% 30.6% 21.6% 10.3%

差 -5.1% 6.7% -3.7% 2.1%

④読書をする。（マンガや雑誌は除く）
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 36.1% 25.5% 22.1% 16.4%

R2年度 43.4% 21.0% 17.6% 18.0%

差 -7.3% 4.5% 4.5% -1.6%

⑤携帯電話やスマートフォンでメールやインターネットをする。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 52.4% 13.9% 7.0% 26.7%

R2年度 59.8% 15.8% 7.9% 16.5%

差 -7.4% -1.9% -0.9% 10.2%



⑥お家の人と学校や友だちの話をする。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 62.7% 20.9% 10.9% 5.5%

R2年度 56.1% 23.1% 14.9% 5.9%

差 6.6% -2.2% -4.0% -0.4%

⑦お家の人が勉強でわからないところを教えてくれる。
よく
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない

R3年度 62.7% 20.9% 10.9% 5.5%

R2年度 56.1% 23.1% 14.9% 5.9%

差 6.6% -2.2% -4.0% -0.4%


